CDR 253

ALKATRESZLISTA

3=
W
=
-
P
e
i
Lo

_.II
)

Garanciat igényelhet és technikai tamogatast
kaphat a helyi forgalmazotél, ahol gépek,
poétalkatrészek és fogydeszkdzok is
rendelhettk:

Corvinus Tools Kift.

2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky u.1.

Tel: +36 26 335 184

Mobil: +36 70 945 7806

+36 70 601 2418

+36 70 601 2142

E-mail: corvinustools@gmail.com

Web : https://corvinustoolskft.hu/

SAINT-GOBAIN

clippere:



https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

VERS. 2017.05.16 SPL CDR 253

SAINT-GOBAIN

TiPUS:

S = Alkatrész

W = Kop6 alkatrész

NA = Nem elérhet6

Az alkatrészkészletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart, valamint a rajuk vonatkozoé alkatrészeket.

A csavarok és csavarok a szabvanyos 6sszeszerelés részei, amelyeket kdnnyen megtaldlhat a szabvanyos dsszeszerelési alkatrészeket forgalmazé 6sszes
forgalmazoénal.

A szabvanyos 0sszeszerelés minden alkatrésze 8.8-as min&ségi osztalyu.

Javasoljuk, hogy ne hasznaljon 8,8-nal alacsonyabb minéségi osztalyt az 8sszeszerelés dsszes standard alkatrészéhez.

A CLIPPER cserealkatrészeit mindig hasznalni kell.

A kopé alkatrészek élettartama egy ideig korlatozott, a gép normal hasznalata miatt. Ez az élettartam erdsen fligg a gép
hasznalatanak intenzitasatél. A kopd alkatrészeket a gyartasi el§irdsoknak megfelelen karbantartani, hasznalni és szikség
esetén cserélni kell.

A gép normal hasznalatabdl eredd kopas nem jogosit fel garanciara. Az NA (Not

Available) alkatrészek nem éallnak rendelkezésre alkatrészként.

TiPUS:

S = Piece de rechange
W = Piéce d'usure NA
= Nem elérhet§

Les kits de pieces détachées contiennent toute la visserie et les composants s'y rapportant.

La visserie est un composant d'assemblage standards, que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de composants
d'assemblage standards.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classe de qualité 8.8.

Nous recommandons de ne pas utiliser une class de qualité inférieure a 8.8 pour tous les composants d'assemblage standards.

Les piéces de remplacements CLIPPER doivent toujours étre utilisées.

Les piéces d'usure ont une durée de vie limitée dans le temps du fait d'une utilization normale de la machine. Cette durée de vie
dépend fortement de l'intensité d'utilisation de la machine. Les piéces d'usure sont a entretenir, a utiliser et le cas échéant a changer
selon les indicators du fabriquant.

Une usure du fait de |'utilisation normale de la machine ne donne pas droit a une garantie. Les

composants NA (Not Available) ne sont pas disponibles en piéce de rechange.

TiPUS:

S = Ersatzteile

W = Verschleil3teile
NA = Nicht verflgbar

Die Satze von Ersatzteilen sich enthalten die ganze Schraubenfabrik und die darauf beziehenden Bestandteile.

Die Schraubenfabrik ist ein Standardzusammensetzungsbestandteil, den Sie leicht bei allen Standardeinzelhandler von
Zusammensetzungsbestandteilen finden kdnnen.

Alle Standardzusammensetzungsbestandteile sind von einer Qualitatsklasse 8.8.

Wir empfehlen, keine Qualitatsklasse unter 8.8 fur alle Standardzusammensetzungsbestandteile zu benutzen.

Die CLIPPER-Austauschstticke missen immer benutzt werden.

Die Abnutzungssticke haben eine Lebensdauer, die in der Zeit wegen einer normalen Benutzung der Maschine begrenzt ist. Diese
Lebensdauer hangt stark von der Intensitat der Benutzung der Maschine ab.

Die Abnutzungsstlicke sind zu unterhalten, und gegebenenfalls zu benutzen nach herstellenden Hinweisen zu wechseln. Eine
Abnutzung wegen der normalen Benutzung der Maschine gibt einer Garantie kein Recht.

Die Bestandteile NA (Not Available), sind in Ersatzteil nicht verfugbar.



VERS. 2017.05.16

W 0Il.pﬁg,' ® SPL CDR 253

SAINT-GOBAIN




VERS. 2017.05.16 W SPL CDR 253

SAINT-GOBAIN

22 23 A



VERS. 2017.05.16

SPL CDR 253

SAINT-GOBAIN
pozicié LEiRAS LEiRAS BEZEICHNUNG MENNY REF TYP
1 Bazis Bazis Alap 1 510125111 S
2 Beallit6 csavar M12 x 85 Vis de mise a niveau M12 x 85 Waagerecht Schraube M12 x 85 4 510123105 S
3  JAnyam12 Ecrou M12 Mutter M12 4 NA S
4 |alatét @12 Rondelle @12 Scheibe @12 8 NA S
5 |Helicoil Beszirés Beszirés 5 510123123 S
6  |Nyomogydrd Rondelle de pression Druckscheibe 4 510123121 S
7 |Hatlapfejl csavar M10x20 Visz M10x20 Schraube M10x20 2 NA S
8 Alatét @10 Rondelle @10 Scheibe @10 2 NA S
9 |Csavar M10x50 Visz M10x50 Schraube M10x50 2 NA S
10 JAlatét @10 Rondelle @10 Scheibe @10 1 NA S
11 Kerék Kicsapongo Rad 2 510123119 S
12 |Keréktengely Axe de roue Radachse 2 510123106 S
13 [Matricavago Autocollant Clipper Clipper Aufkleber 1 510136592 S
14 |Szorit6blokk Plaque de eltomdédés Blockierung platte 1 510124952 S
15 |Csavar M10x85 Visz M10x85 Schraube M10x85 2 NA S
16 |Csavar M10x25 Visz M10x25 Schraube M10x25 6 NA S
17 |Oszlopblokk Plaque de eltomdédés Blockierung platte 1 510125112 S
18 |Oszlop stop Butée de colonne Feld Stopsel 1 510124951 S
19 |Szoritécsavar M10x24 Visz M10x24 Schraube M10x24 1 510125113 S
20 |sSlitch bilincs Téamogassa a raidissert Abstlitzstangehalter 1 510125108 S
21 |Szoritéblokk Queue d'aronde Fuhrungsklemmstiick 1 510125109 S
22  JTengely Entretoise Zwischenstlck 2 510125105 S
23 |ramogats markolat Poignée Handgriff 1 510125106 S
24 |stabilizalé rud Raidisseur Abstiitzstange 2 510125134 S
25 JAluminium oszlop Colonne és aluminium Alu Holm 1 510125135 S
26 |véglemez oszlop Bouchon colonne Holmplatte 1 510125110 S
27 |Csavar M6x30 Visz M6x30 Schraube M6x30 2 510124965 S
28 |Mélységjelz6 Echelle de profondeur Tiefenskala 1 510137504 S
29 |Szégjelzé Echelle angulaire Winkelskala 1 510137505 S
30 |Sorosvédelem Védétabla Schutzschirm 1 NA S
31 |Sorozattabla Plaque signalétique Seriennummer Platte 1 NA S
32 |Kocsi Couliseau Schieber 1 510125136 S
33 |M12x45 csavar Visz M12x45 Schraube M12x45 2 310367142 S
34 |Kerék Galet de guidage Fihrungsrolle 4 310350748 w
35 [Foglalat Entretoise Buchse 4 310391077 S
36 |Hordozo Roulement Kugellager 8 310006313 S
37 |Foglalat Entretoise Distanzring 4 310391078 S
38 |Anyami2 Ecrou M12 Mutter M12 2 NA S
39  |excentrikus csavar Ax excentrique Excenterwelle 2 310367187 S
40 |Ors6 Ax de manceuvre Ritzelwelle 1 510123244 w
41 |Karimas siklécsapagy Bague de guidage Fihrungsring 2 510124968 S
42 JRugds rogzitégylr Circlip Sicherungsring 2 510123252 S
43 Jwaricoar Poignée de manceuvre Bedienungsgriff 1 510123254 S
44 |szellemszint Niveau a bulle Wasserwaage 2 510137506 S
45 |Acél betét Besziras Beszirés 2 310388828 S
47 |M8x12 csavar Visz M8x12 Schraube M8x12 1 NA S
48 |Dugé tartd Témogassa freint Bremshalter 1 310388831 S
49  |cstszdablokk Frein Bremse 1 310388832 S
50 [szarnyas csavar M8x30 Vis papillon M8x30 Fligelschraube M8x30 1 510124967 S
51 |M6x35 csavar Visz M6x35 Schraube M6x35 2 NA S
52 |Motor lemez Plague moteur Motorlemez 1 510125137 S
53 |M8x55 csavar Visz M8x55 Schraube M8x55 4 NA S
54 |Csavar M12x45 Visz M12x45 Schraube M12x45 1 510125138 S
55  |Parhuzamos kulcs 3/8" L=100 Clavette 3/8" L=100 Passfeder 3/8" L=100 1 510137507 S
56 |M6x16 csavar Visz M6x16 Schraube M6x16 4 NA




VERS. 2017.05.16 W gll.ppg,' ® SPL CDR 253

SAINT-GOBAIN




VERS. 2017.05.16

W 0ll.ppg,1 ® SPL CDR 253

SAINT-GOBAIN




VERS. 2017.05.16

SAINT-GOBAIN ABRASIVES NV/SA
INDUSTRIELAAN 129

1070 ANDERLECHT: BRUSSEL
BELGIUM

TEL:+32 2267 21 00

FAX:+32 2 267 84 24

SAINT-GOBAIN ABRASIVES, SRO
VINOHRADSKA 184
130 52 PRAHA 3
CSEH KOZTARSASAG
TEL:+420 267 132 026
+420 267 132 029
FAX:+420 267 132 021-2

SAINT-GOBAIN ABRASIVES A/S
ROBERT JACOBSENS VE] 62A
2300 K@BENHAVN S

DANIA

TEL:+45 4675 5244

PO BOX 643706

FORTUNE TOWER OFFICE 2106
JLT BLOCK C

(A METRO ALLOMAS MELLETT)
JUMEIRA LAKE TOWER, DUBAI
EGYESULT ARAB EMIRATUSOK
TEL:+971 4 431 5154

FAX:+971 4 431 5434

SAINT-GOBAIN CSISZOLASOK
RUE DE L'AMBASSADEUR - BP8
78 702 CONFLANS CEDEX
FRANCE

TEL:+33 (0)1 34 90 40 00
FAX:+33(0)1 39 19 89 56

SAINT-GOBAIN ABRASIVES GMBH
BIRKENSTRASSE 45-49
D-50389 WESSELING
NEMETORSZAG
TEL:+49 (0) 2236 703-1
+49 (0) 2236 8996-0
+49 (0) 2236 8911-0
FAX:+49 (0) 2236 703-367
+49 (0) 2236 8996-10
+49 (0) 2236 8911-30
FUR DEN FACHHANDEL OSTERREICH
TEL:+43 (00) 662 430 076

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KFT.
1225 BUDAPEST

BANYALEG U. 60/B.

MAGYARORSZAG

TEL:+36 1 371 22 50

FAX:+36 1 3712255

l.’/l;a,og['®

SAINT-GOBAIN

SAINT-GOBAIN ABRASIVI SPA
VIA PER CESANO BOSCONE 4
1-20094 CORSICO MILANO
TEL:+39 02 44 851

FAX:+39 02 44 78 266

SAINT-GOBAIN ABRASIVES SA

190 RUE JF KENNEDY

L-4930 BASCHARAGE

GRAND DUCHE DE LUXEMBOURG TEL:
+352 50401 1 FAX:+352 50 16 33

NEM. VERT (FRANCIAORSZAG) 0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIFS, SA 2
ALLEE DES FIGUIERS

AIN SEBAA - CASABLANCA
MAROKKO

TEL:+212 522 66 57 31

FAX:+212 522 3509 65

SAINT-GOBAIN ABRASIVES BV
GROENLOSEWEG 28

7151 HW EIBERGEN

POBOX 10

7150 AA EIBERGEN
HOLLANDIA

TEL:+31 545 466466

FAX:+31 545 474605

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AS
POSTBOKS 11, ALNABRU,
0614 OSLO

BROBEKKVEIEN 84,

0582 OSLO

NORVEGIA

TEL:+47 63 87 06 00

FAX:+47 63 87 06 01

SAINT-GOBAIN HPM POLSKA SP. Z OO
UL. TORUNSKA 239/241

62-600 KOLO

LENGYELORSZAG

TEL:+48 63 26 17 100

FAX:+48 63 27 20 401

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, L. DA
ZONA IPARI DA MAIA I-SZEKTOR
VIII, SZ. 122

APARTADO 6050

4476 - 908 MAIA

PORTUGALIA

TEL:+351 229 437 940

FAX:+351 229 437 949

SZENT-GOBAIN UVEG

ABRASIVI UZLETI EGYSEG

PUNCT DE LUCRU: LOC.VETIS JUD.
SZATMARI 447355

STR. CAREIULUI 11

PARC INDUSTRIAL RENOVATIO
ROMANIA

TEL:+40 261 839 709

FAX:+40 261 839 710

SG HPM RUS

58, F. ENGELS STR.
STROENIE 2

105082 MOSZKVA
OROSZORSZAG

TEL:+74 955 408 355
FAX:+74 959 373 224

SAINT-GOBAIN
ABRASIVES (PTY) LTD
2 MONTEER UT
ISANDO 1600

PO BOX 67
DEL-AFRIKA

TEL:+27 11 961 2000
FAX:+27 11 961 2184/5

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, SA CTRA. DE
GUIPUZCOA, KM. 7,5 E-31195
BERRIOPLANO (NAVARRA)
SPANYOLORSZAG

TEL:+34 948 306 000

FAX:+34 948 306 042

SAINT GOBAIN ABRASIVES AB
GARDSFOGDEVAGEN 18A

168 66 BROMMA * SVERIGE
SVEDORSZAG

TEL:+46 8 580 881 00

FAX:+46 8 580 881 01

SAINT-GOBAIN CSISZOLOANYAGOK
MUEYYETZADE MAH.

GALIPDEDE CAD. NO:99, KAT:3 34425
BEYOGLU-ISTANBUL-TURKEY TEL:
0090-212-245 85 21 FAX:0090-212-245
8527

SAINT-GOBAIN ABRASIVES LTD.
DOXEY RD

STAFFORD

ST16 1EA

EGYESULT KIRALYSAG

TEL:+44 1785 222 000

FAX:+44 1785 213 487



